A A T

4

BigpiskiB KBanparis IIpAMOKYyTHUKIB
. J
4 N\
TpPpUKYTHUKIB IIpamux giHin
. J
4 N\
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ITopaxyit Ta mopiBHAIA.

Ilopaxyii, cKiIbKU y KJaci:

ITiBUATOK XJONUUKIB Ha

mapT CTiJIBITiB Ha
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IBepel BiKOH Ha
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BUUTEJIIB VUHIiB Ha
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ITOIIIOK A3BOHUKIB Ha
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mrag Jami Ha
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Homomo:ku mmapoBo3uKy aicratuca ¢ininty. Posdap-
Oy# KJIITMHKH 3 BigmoBigmio 6.
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Bnoumu npomyineHi uncaa Tak, o0 Bupasm OyJu ic-
TUHHUMH.

58 + =59 + 4 = 86 47 + = 58
78 — =77 -3 =61 70 - = 60
60 + = 65 — 43 = 35 40 + =90
32 + = 53 59 — = 50 69 — =9

20 + 8 + = 30 52 + — 76
- 6="10 52 + - 60 =2
+7 =67 36 — + 20 = 50
~ 8 + 23 = 33 40 - — 20
~ 20 — 4 = 40 85 — _5




Broumu nponyiieHi uumcIa.
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Hait Bigmosigi Ha 3anmuranHAa. Po3dgapOyil KIiTHHKMN

3 BIAIIOBIAHWMMU YMCJIAMMU.

0 1 2 3 4 5 6 7 | 8 9
10|11 |12 |13 |14 | 15| 16 | 17 | 18 | 19
20 | 21 | 22 |23 |24 | 25| 26 | 27 | 28 | 29
30 |31 |32 |33 |34 |35 |36 |37 |38 |39
40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49
00 | 51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 | 58 | 59
60 | 61 | 62 | 63| 64| 65| 66 | 67 | 68 | 69
70| 71| 72|73 |74 | 75|76 | 77| 78|79
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: | cmHiE < ([ | piosmeroBumii { > A
CkinbKu T061 pokiB? 1o 1160T0 CkinbKu ocib y TBoi#h cim’i? Ilo mmboro
yucaa gogait 10 i Tesx posdap0Oyii. yucsga gomau 7 i rexx posdapoyii.
| 4epBOHMU { P> h (KOpUYHEBUAS 3> h
SKoro umcia y Tebe 1eHb HAPOKeH- CkinbKu B TeOe XaTHIX TBapUH?
Ha? Jlo nmporo umucia goxair 10 i Texx o 1mporo umncyaa gogau 8 i Tex
N po3dapOyii. VAN po3dap0Oyii. )
- [ sKoBTHH < > ) (  (momapamuesmiii >
fxe TBOE yrt06seHe uncao? J{o boro Cxinpki yunis y TBoeMy Kiaci? o
\_uumcya noxait 30 i resx posdapOyit. )  IBOT0 unmcIa mozait 9 i Texx posdapOyii -
: | pokeBHH < N[ | GaKUTHUE { > A
CKiJIBbKY OJiBIIiB Ta PYUYOK Yy TBOEMY CKiJIbKM BiKOH y TBOEMY KJ1aci?
neHasi? Ilo mporo uucsaa gonai 28 o nmporo uucia goxai 20 i Texx
L i Texx posdapoOyii. PN poadapoyii. p,
- | canaToBuil { > ([ | uepBOHMII < > A
CkinbKi XJI00I1iB Y TBOEMY KJaci? CkinbKi miBUaTOK y TBOEMY KJIaci?
Ho nporo uncia noxait 40 i Texx o nmporo uucia goxai 56 i Texx
N posdapoyii. ) U poadapoyii. )




